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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 20 DE JULIO DE 2021 
 
 
 
Asistentes: 

 

PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
 
CONCEJALES/AS 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª. Rebeca Peral Casado 
 
 
Excusa asistencia 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 

INTERVENTOR GENERAL 

D. Javier Arranz Peiró 

 

TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Dª María Rosa Morales Martínez 

 
____________________________ 

 
 
Se abre la sesión a las diez horas y quince minutos y se levanta a las diez horas y veinticinco minutos. 
 
 

ACUERDOS: 
 

Nº 1/234/2021.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DE 2021. 

Remitido el borrador de la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
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C O N C E J AL I A  D E  U R B A N I S M O ,  V I V I E N D A,  O B R AS ,  S E R V I C I O S  E  
I N F R AE S T R U C T U R A S ,  S E G U R I D AD  C I U D AD A N A,  F E S T E J O S   

T U R I S M O  Y  T R A N S P O R T E  

 

Nº 2/235/2021.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES: CEIP ANTONIO MACHADO, CEIP ENRIQUE TIERNO 
GALVÁN, CEIP FRANCISCO CARRILLO, CEIP INFANTAS ELENA Y CRISTINA, CEIP ANTONIO 
BUERO VALLEJO, CEIP FUENTESANTA, CEIP LEÓN FELIPE”, DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES.  

 

Previa deliberación y por unanimidad, ajustándose a las disposiciones generales de carácter legal o 
reglamentario así como a la normativa técnica de aplicación, reuniendo cuantos requisitos son exigidos 
de acuerdo con lo previsto en el art. 235 de la Ley 9/2017, 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público y el art. 136.4 del Reglamento General de la Ley de Contratos de la Administración Pública, la 
Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto “Obras de reforma en colegios públicos de 
San Sebastián de los Reyes: CEIP Antonio Machado, CEIP Enrique Tierno Galván, CEIP Francisco 
Carrillo, CEIP Infantas Elena y Cristina, CEIP Antonio Buero Vallejo, CEIP Fuentesanta, CEIP 
León”, redactado por el Arquitecto Técnico Municipal D. Mario García Sanz, con un presupuesto 
de ejecución por contrata de 203.252,76 € y un IVA repercutido de 42.683,08 € y un plazo de 
ejecución máximo de 1 mes. 

 
 
Nº 3/236/2021.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES: CEIP MIGUEL DELIBES, CEIP NUESTRA SEÑORA DE 
VALVANERA, CEIP PRÍNCIPE FELIPE, CEIP V CENTENARIO, CEIP SAN SEBASTIÁN, CEIP SILVIO 
ABAD, CEIP TEMPRANALES, CEIP TERESA DE CALCUTA, CEE VICENTE FERRER”, DE SAN 
SEBASTIÁN DE LOS REYES. 

 

Previa deliberación y por unanimidad, ajustándose a las disposiciones generales de carácter legal o 
reglamentario así como a la normativa técnica de aplicación, reuniendo cuantos requisitos son exigidos 
de acuerdo con lo previsto en el art. 235 de la Ley 9/2017, 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público y el art. 136.4 del Reglamento General de la Ley de Contratos de la Administración Pública, la 
Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto “Obras de reforma en colegios públicos de 
San Sebastián de los Reyes: CEIP Miguel Delibes, CEIP Nuestra Señora de Valvanera, CEIP 
Príncipe Felipe, CEIP V Centenario, CEIP San Sebastián, CEIP Silvio Abad, CEIP Tempranales, 
CEIP Teresa de Calcuta, CEE Vicente Ferrer”, redactado por el Arquitecto Técnico Municipal D. 
Mario García Sanz, con un presupuesto de ejecución por contrata de 179.129,55 € y un IVA 
repercutido de 37.617,21 € y un plazo de ejecución máximo de 1 mes. 

 
 

C O N C E J AL Í A  D E  I G U AL D A D ,  D I V E R S I D AD  Y  F AM I L I A S ;  
P A R T I C I P A C I Ó N  Y  C O O P E R AC I Ó N  C I U D AD A N A,  E  I N M I G R AC I Ó N  

 

Nº 4/237/2021.- 2021/CONVE/22. PRÓRROGA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA 
REALIZACIÓN DE ACTUACIONES CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA PROMOCIÓN DE LA 
IGUALDAD DE OPORTUNIDADES (COMUNIDAD DE MADRID). 

 

Examinada y debatida la propuesta contenida en el Informe anterior, la Junta de Gobierno Local, en el 
ejercicio de las atribuciones que le confieren los apartados g) y n) del artículo 127 de la Ley reguladora 
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de las bases de Régimen Local (Ley 7/1985 de 2 de abril) y de conformidad con lo que disponen los 
artículos 47 y siguientes de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, así 
como los demás preceptos de pertinente y general aplicación y acreditada la observancia del 
procedimiento debido, por unanimidad de sus Miembros, ACUERDA prestar conformidad a la 
prórroga del Convenio de Colaboración suscrito con la Comunidad de Madrid, para la realización 
de actuaciones contra la violencia de género y la promoción de la Igualdad de oportunidades. 
Esta prórroga será efectiva durante el presente año, inscribiéndose tal circunstancia en el 
Registro electrónico correspondiente. Será formalizado por el Sr. Alcalde-Presidente, en 
representación de este Ayuntamiento. 

 
 

C O N C E J AL I A  D E  B I E N E S T A R  Y  P R O T E C C I Ó N  S O C I A L  

Nº 5/238/2021.- RECLAMACIONES PRESENTADAS CONTRA LA RESOLUCIÓN DE LA 
CONVOCATORIA DE AYUDAS PARA PERSONAS AFECTADAS POR ERTE/ERE Y MODIFICACIÓN 
DE LA RESOLUCIÓN POR OMISIÓN DE UN EXPEDIENTE. 

Examinada y debatida la propuesta contenida en el Informe anterior y de conformidad con los 
fundamentos jurídicos anteriormente señalados, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus 
Miembros, ACUERDA: 

Estimar el recurso presentado por BRUNO JORGE DOS SANTOS DOMINGUES con NIE X **4441*R 
y conceder la ayuda prevista en las Bases. 

Asimismo, conceder la ayuda prevista en las Bases a MAHALAKSHIMI BARGUES HERNÁNDEZ 
con DNI **84419*C. 

Y desestimar el recurso presentado por CARLOS GONZÁLEZ MAGRO con DNI **49866*V por 
incumplir requisito señalado en las Bases. 

 
 


